

新安县教体局： 推进乡村学校改造提升 促进城乡教育均衡发展



通过改造,校园面貌焕然一新

让乡村学生享受到更为公平优质的教育资源,是教育事业发展的责任。近年来,新安县不断加大教育投入,提升城乡义务教育发展水平,大力实施乡村学校改造提升工程,推进学校标准化建设,农村学校办学条件大幅改善,基础教育办学条件呈现出了新面貌。

□东方今报·猛犸新闻记者 张超飞
通讯员 游静 杨兢锋/文图

乡村学校改造提升 校园面貌焕然一新

走进新安县石寺镇中心小学,干净整洁的校园、粉刷一新的教学楼、醒目的标语,到处洋溢着浓浓的文化气息。伴随着学校改造提升的完成,整个校园环境得到了极大改善。

建于1987年的石寺镇中心小学教学楼,各项设施都已经陈旧老化。为了改善校园环境,学校的提升改造被列入了2020年新安县民生实事。据石寺镇中心小学校长王卫民介绍,学校利用暑假期间,对教学楼进行了

楼梯栏杆的加固、门窗和窗户的更新、室内重新进行粉刷、地面磨成水磨石,大大改善了学校的办学条件。同时,学校也对教师办公环境进行了改造提升,全部实行网格化办公。

借着改造提升的契机,学校还对各种功能室进行了完善提升,如今美术教室、音乐教室、体育器材室等一应俱全,教室内也装上了教学一体机,让学生的学习变得生动灵活起来。“教学设施的升级和环境的改善,让学生们享受到了实实在在的教育均衡发展红利。”王卫民说。

让农村孩子与县城孩子一样享受优质教育

同样得到改造提升的还有新安县正村镇第二初级中学。作为一所半寄宿制学校,为了解决教师们的住宿难题,2020年7月,学校对原白墙小学教学楼进行改造,投资60余万元,改造了37套周转房,并于同年11月份完工。

新建成的周转房宽敞明亮,厨房、洗手间、卧室一应俱全,为基层老师安心工作创造了良好的条件。“目前教师们已经全部搬迁新居,真正实现了安居乐业。”正村镇第二初级中

学校校长郭连海说。

“以前我们都是四人同住一个房间,住宿条件非常紧张,周转房投入使用之后,我分到了一室一厅一厨一卫的宿舍,这样的生活环境让我非常满意。”正村镇第二初级中学教师崔娜开心地说,虽然身处农村寄宿制学校,但崔娜发自内心觉得与城区学校没有区别,在这样的环境中,她也会通过更加努力工作来提升学生们的成绩。

近年来,在新安县委、县政府及相关部门共同努力下,该县积极解决乡村优质教育资源短缺、布局不合理等短板,把农村学校提升改造纳入每年民生实事,从硬软件等多方面,着力改善办学条件,提高教学质量,促进教育均衡发展。

与此同时,新安县教体局通过压实责任、月督查、季考核等方式强力推进,2020年列入其中的6所农村中小学校改造工程已全部完工。“这些项目的完工,有效提升了农村学校办学条件,使农村孩子与县城孩子一样,享受到了优质教育。”新安县教体局党委委员王远超说,下一步还要加大努力,再实施一批农村学校建设工程,逐步使全县城乡教育一体化发展。

建业集团 | 29 因爱而生

建业·定鼎府
DING DING PALACE

大境已成 美好再焕新

2021年01月16日 - 21日 G6、G7、G9、G10号楼如期交付

— 如期如约 生活从此进阶美好 —

公告

尊敬的建业定鼎府业主：

我公司开发建设的建业·定鼎府项目一期二批次G6、G7、G9、G10号楼住宅已具备交付条件,并具备办理《不动产权证书》的条件,我公司将于2021年1月16日 - 2021年1月21日进行集中办理交付手续。如若逾期办理交付手续将依据双方签订的《商品房买卖合同》第十一条约定执行,具体事项如下:

- 一、交房地点: 墨香路8号-建业定鼎府一期主大门门口(原经八路与状元红路交会处向北800米路西);
- 二、交房应交纳款项及资料: 入伙通知书原件、《商品房买卖合同》原件和复印件各一份、买受人身份证原件和复印件一份、购房已交款项的发票原件和复印件、买受人一寸照片两张、常住人口的一寸照片一张、身份证复印件各一张;
- 三、详细情况请咨询:0379-63256666;
- 四、请各位业主们相互转告,恭祝您乔迁之喜!

特别提醒:如需办理《不动产权证》,请携带以下办证资料在办理交付手续前至建业定鼎府营销中心办理:

- 1、购房合同原件; 2、购房合同补充协议原件; 3、购房人身份证正反面复印件2张(有效期内);
- 4、契税发票原件; 5、维修基金票据原件; 6、贷款合同原件(如有共同借款人需提供共同借款人身份证复印件)

洛阳住总宇泰房地产开发有限公司
2021年01月05日